



(详见第六版)

牢牢把握世界发展大势 和中朝关系大局

(详见第六版)

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第一次会议强调

加强和改善党对全面深化改革统筹领导 紧密结合深化机构改革推动改革工作

新华社北京3月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平3月28日下午主持召开中央全面深化改革委员会第一次会议并发表重要讲话。他强调,深化党和国家机构改革全面启动,标志着全面深化改革进入了一个新阶段,改革将进一步触及深层次利益格局的调整和制度体系的变革,改革的复杂性、敏感性、艰巨性更加突出,要加强和改善党对全面深化改革统筹领导,紧密结合深化机构改革推动改革工作。

中央全面深化改革委员会副主任李克强、王沪宁、韩正出席会议。

会议审议通过了《中央全面深化改革委员会工作规则》、《中央全面深化改革委员会专项小组工作规则》、《中央全面深化改革委员会办公室工作细则》。

会议审议了《关于深化纪检监察体制改革和中央纪委国家监委机构改革情况的报告》、《关于新一轮中央环境保护督察总结和下一步工作考虑的报告》。

会议审议通过了《关于深入推进审批服务便民化的指导意见》、《关于设立上海金融法院的方案》、《关于形成参与国际宏观经济政策协调的机制推动国际经济治理结构完善的意见》、《进一步深化中国(广东)自由贸易试验区改革

开放方案》、《进一步深化中国(天津)自由贸易试验区改革开放方案》、《进一步深化中国(福建)自由贸易试验区改革开放方案》、《关于规范金融机构资产管理业务的指导意见》、《关于加强非金融企业投资金融机构监管的指导意见》、《关于改革国有企业工资决定机制的意见》、《公安机关执法勤务警员职务序列改革方案(试行)》、《公安机关警务技术职务序列改革方案(试行)》、《关于深化项目评审、人才评价、机构评估改革的若干意见》、《关于进一步加强科研诚信建设的若干意见》、《关于加强公立医院党的建设工作的意见》、《关于加强人民调解员队伍建设的意见》。

会议指出,推进中央纪委国家监委内设机构改革,是贯彻落实深化国家监察体制改革的一个实际举措。要坚持优化协同高效,推动机构、职能、人员全面融合,构建党统一指挥、全面覆盖、权威高效的国家监察体系。要强化自我监督,在内部形成相互制约的机制,把权力关进制度的笼子。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署开展新一轮中央环境保护督察,坚持问题导向,敢于动真碰硬,取得显著成效。督察进驻期间共问责党政领导干部1.8万多人,受理群众环境举报13.5万件,直接推动解决群众身边的环境问题8万多个。下一步,要以解决突

出环境问题、改善环境质量、推动经济高质量发展为重点,夯实生态文明建设和环境保护政治责任,推动环境保护督察向纵深发展。

会议指出,深入推进审批服务便民化,要把推广典型经验同推动面上改革结合起来,围绕直接面向企业群众、依申请办理的行政审批和公共服务事项,推动审批服务理念、制度、作风全方位多层次变革,不断优化办事创业和营商环境,切实解决企业群众办事难、办事慢、多头跑、来回跑等问题。

会议强调,设立上海金融法院,目的是完善金融审判体系,营造良好金融法治环境。要围绕金融工作服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革的任务,发挥人民法院的职能作用,对金融案件实行集中管辖,推进金融审判体制机制改革,提高金融审判专业化水平,建立公正、高效、权威的金融审判体系。

会议指出,要把积极参与国际宏观经济政策协调作为以开放促发展促改革的重要抓手,坚持以我为主、为我所用、有所贡献,以“一带一路”建设为统领,以多边机制和平台为重点,运用好财政、货币、结构性改革等政策工具,统筹发挥好政府、企业、行业协会等各方力量,逐步形成参与国际宏观经济政策协调新机制。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署开展新一轮中央环境保护督察,坚持问题导向,敢于动真碰硬,取得显著成效。督察进驻期间共问责党政领导干部1.8万多人,受理群众环境举报13.5万件,直接推动解决群众身边的环境问题8万多个。下一步,要以解决突

福建自由贸易试验区改革开放,要认真总结自由贸易试验区建设经验,按照高质量发展的要求,对照国际先进规则,以制度创新为核心,以防控风险为底线,扩大开放领域,提升政府治理水平,加强改革系统集成,力争取得更多可复制可推广的制度创新成果,更好服务全国改革开放大局。

会议指出,规范金融机构资产管理业务,要立足整个资产管理行业,坚持宏观审慎管理与微观审慎监管相结合、机构监管和功能监管相结合,按照资产管理产品的类型统一监管标准,实行公平的市场准入和监管,最大程度消除监管套利空间,促进资产管理业务规范发展。

会议强调,加强非金融企业投资金融机构监管,要坚持问题导向,补齐监管短板,明确企业投资金融机构服务实体经济的目标,强化股东资质、股权结构、投资资金、公司治理和关联交易监管,加强实业与金融业的风险隔离,防范风险跨机构跨业态传递。

会议指出,改革国有企业工资决定机制,要坚持建立中国特色现代国有企业制度改革方向,建立健全同劳动力市场基本适应、同国有企业经济效益和劳动生产率挂钩的工资决定和正常增长机制,完善国有企业工资分配监管体制,充分调动国有企业职工的积极性、主动性、创造性。

(下转第二版)

在习近平新时代中国特色社会主义思想
指引下 ——新时代新气象新作为
率先建成全省特色产业增长极



空巡护林

26日,咸宁航空护林航空站观察员在空中巡护。

据了解,咸宁航空护林航空站护航范围覆盖鄂东南幕阜山区、鄂东北大别山区等重点火险区及周边主要林区,控制面积12万平方公里,其中我市林区面积达5612.86平方公里。自2015年11月21日开航巡护以来,护林观察员在飞行机组全力配合下,认真做好空中巡护工作,共飞行228架次,发现和及时处置火灾险情24起,挽回经济损失过亿元。

咸宁日报全媒体记者 袁灿

通讯员 陈礼波 摄



赤壁以绿为基打造美丽乡村

成功创建26个“湖北省绿色示范乡村”

本报讯 记者黄柱、特约记者童金健、通讯员廖媛媛报道:26日,走进赤壁市黄盖湖镇老河村,映入眼帘的是干净整洁的乡村道路直通院落,公园式的活动广场上,花草树木相互映衬,绿意满满,构成一幅人与自然和谐共处的美丽乡村画卷。

老河村村支书龙建西告诉记者,去年7月,老河村入选全省新一批省级美丽乡村试点。根据赤壁市整村推

进方案及相关要求,当地大力开展村庄绿化工作。镇里安排专人对绿化苗木进行除草、浇水、施肥、修剪,确保绿化成活率达到100%;同时做好老河村村庄环境整治工作,规范村民杂物堆放,污水排放及垃圾处理,抓好道路硬化、堤面改造、文化广场以及排污沟建设。

近年来,赤壁市全面实施“绿满荆楚”战略,按照“绿满全域、彩扮百村、

林富万家”目标,采用整村推进的方式,深入开展村庄绿化建设,全面整治农村“四边三化”,对村边、路边、宅边、水(沟、渠、塘、堰)边及零星闲置地进行绿化、美化、香化,大力开展“绿色示范乡村”创建活动,推进全市村庄绿化全覆盖。

仅去年一年,该市财政部门就专门投入1700万元资金,支持赤壁市级68个美丽乡村建设试点。

三年来,该市累计完成村庄绿化167个,成功创建“湖北省绿色示范乡村”26个。

本报讯 记者朱哲、见习记者谭昌强报道:28日,市委书记、市全面深化改革领导小组组长丁小强主持召开市全面深化改革领导小组第十九次会议,学习贯彻中央、省有关全面深化改革的会议精神,审议有关改革方案,部署推动今年改革工作。市委副书记、市长、市全面深化改革领导小组副组长王远鹤出席会议。

会议审议并原则通过了《市深改组2018年工作要点》、《市深改组工作规则》、《市改革专项领导小组工作规则》、《市改革办工作细则》、《市2018年度全面深化改革工作分类考评细则》。

丁小强指出,要以习近平总书记全面深化改革重要思想为引领,打好新时代改革攻坚战。要全面贯彻落实党的十九大、十九届三中全会以及全国“两会”精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记全面深化改革重要思想为指导,毫不动摇地高举改革旗帜,坚定改革决心和信心,着力抓好改革任务落实,着力巩固拓展改革实效,着力提升人民群众获得感,不断将改革推深做实,推进基础性关键领域改革取得实质性成果。

丁小强要求,要以制约咸宁经济社会发展的瓶颈问题为导向,推动全面深化改革精准落地落实。做好2018年的改革工作,必须坚持问题导向,有针对性的解决各领域各层面各环节的矛盾和问题。当前,我们既存在县域之间、城乡之间、行业之间等发展不平衡的问题,也存在经济总量不大、产业竞争力不强、基础设施建设比较薄弱等不充分的问题,这些不平衡、不充分的问题就是今年改革的着力点和突破点,要对照问题逐项分解整改到位。要抓住改革开放40周年契机,转变思维,大力宣传咸宁本地改革经验做法,营造浓厚的思改革、敢改革的氛围。当前,要重点抓紧抓细抓实安全生产工作、统筹做好信访维稳工作、加快推动实施乡村振兴战略、加强农村三道两旁垃圾治理。

丁小强强调,要以人民群众满不满意为标准,用实实在在的举措转作风、促改革。一方面,要亲力亲为抓改革,切实履行改革主体责任。另一方面,要完善改革督察考评办法。今后改革工作考评重在平时,把平时的督察情况作为年度考评的重要依据,做到看现场、察民意、察实效。要让大家把心思放在改革发展上,营造干事创业的良好氛围。以改革驱动落地落实,真抓实干,以改革实效向党中央和全市人民交出满意答卷。

市全面深化改革领导小组成员出席会议。

丁小强主持市全面深化改革领导小组第十九次会议强调
推动全面深化改革精准落地落实

曾国平到嘉鱼调研时要求
凝聚力量 服务发展

本报讯 记者王恬、通讯员王紫丹报道:28日,市政协委员曾国平到嘉鱼县调研项目建设和基层政协工作。

金色年华生态养生项目由武汉军威文化传媒有限公司投资,项目以“养生养老、中医药种植、休闲旅游”为基础,打造休闲、娱乐、养生为一体的综合性生态康养家园。

在项目工地,曾国平详细了解项目建设情况后要求,要以绿色生态为核心,将项目打造成既充满田园气息的智慧健康养老中心,又展现中医药文化的生态休闲养生世外桃源。

随后,曾国平来到武深高速嘉鱼北段建设现场、金盛兰公司、嘉麟杰公司、嘉鱼县政协机

关、官桥镇进行调研,了解项目建设、企业生产、基层政协建设等相关工作情况。

曾国平指出,近几年来,嘉鱼县大招商、招大商,着力优化投资环境,一批投资大、生态型项目纷纷落户嘉鱼,为全县经济快速发展打下了坚实基础。政府各个部门要全力以赴做好服务工作,协调解决好项目建设和企业发展中的各种难题,促进企业又好又快、更快发展。他要求,要以习近平新时代中国特色社会主义思想统领政协工作,加强理论学习和调查研究,加强对基层政协工作的指导和管理,进一步创新政协工作方式方法,凝聚多方力量为嘉鱼经济社会发展提供政协智慧。

因安全生产履职不力

官塘驿镇被市安委会约谈

本报讯 记者王莉敏、通讯员汪洋报道:3月26日,市安委会办公室对赤壁市官塘驿镇安全生产履职不力进行约谈。市安委会办公室、官塘驿镇主要负责人和分管负责人参加约谈会。

2月6日,市安全生产督查组对赤壁市官塘驿镇进行暗访检查时,发现该镇分管安全生产负责人存在工作基本情况不清、站位不高、履职不力等突出问题,并随机抽查两家企业,发现

大量的安全隐患。督查组当即提出严肃批评,并要求迅速整改。但直至“两会”,该镇仍未督促企业整改到位。

市安委会办公室负责人指出了该镇安全生产工作中存在的突出问题,对相关负责人提出严厉批评,同时,对加强和改进下一步工作提出了具体要求。

被约谈人员表示,将切实提高思想认识,认真履行属地管理责任,立即开展隐患整改,确保安全生产形势平稳。